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ATA DA 8º SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO DO PODER 
LEGISLATIVO CASA “ANTONIO FAUSTINO DANTAS” 
REALIZADA 30 DE SETEMBRO DE 2025 
 
Aos trinta (30) dias do mês de setembro (09) do ano de dois mil e vinte 
e cinco (2025), ás 19:00 horas, no salão nobre da Câmara Municipal 
de Coremas – Estado da Paraíba, Casa “Antônio Faustino Dantas”, 
localizada a Rua João Salviano nº 110, no Centro de Coremas – 
Paraíba  realizou-se a 8º Sessão Ordinária do 2º Período do Poder 
Legislativo 2025/2028, sob a Presidência do Senhor Vereador Ednaldo 
Pereira de Oliveira e secretariado pelo Senhor Vereador José 
Francisco Soares Tomas e auxiliado pelo 2º Secretário Vereador 
Ricardo Ferreira Dantas. Compareceram ainda os Senhores 
Vereadores: José Erivan da Silva, Francisco Soares de Sousa, 
Ronaldo Lima Batista, Janderley Batista de Sousa e José Laedson 
Andrade Silva. Justificando a ausência do senhor vereador Francisco 
de Assis Clementino, por motivos superiores. Seguindo-se o Senhor 
Presidente verificando haver quórum legal, declarou aberta a Sessão. 
Convidando a  Assessor Jurídico da Câmara, Senhora Vitória 
Evangelista para fazer a leitura do salmo 19 da Bíblia Sagrada. Logo 
após o 1º Secretário foi autorizado a realizar a leitura da Ata anterior, 
o que colocada a discussão e em seguida votação, a mesma foi 
Aprovada por unanimidade pelos Senhores Parlamenares presentes. 
Logo após, passou-se a Leitura das das matérias existentes sobre a 
Mesa. Requerimento Nº 012/2025 de 02/09/2025 – José Erivan da 
Silva Ementa: “Requer ao Excelentísssimo Senhor Prefeito de 
Coremas – Paraíba, extensivos a secretaria Municipal de Agricultura, 
da Pecuária e da Pesca, Emater – PB, do Nordeste e outras entidades 
afins, para que seja enviado a este Poder Legislativo, informações 
sobre Linhas de Créditos, financiamento e recursos financeiros, 
distribuição de sementes e alevinos destinados aos pequeno e médio 
agricultores, aquicultores e piscicultores em benefícios desses 
profissionais do município de Coremas – Paraíba”; Requerimento Nº 



013/2025 de 02/09/2025 – José Erivan da Silva - Ementa: “Requer  
ao Senhor Prefeito Municipal, por meio da Secretaria Competente, 
ONG´s e organizações governamentais e não governamentais, a 
viabilidade orçamentaria anual para a realização de “Natal das 
Crianças”, tanto na Zona Urbana e Rural, sendo feito de forma dividido 
por bairros, assim como a subdivisões das comunidade rurais do 
município de Coremas – Paraíba. ”; Requerimento Nº 014/2025 de 
02/09/2025 – José Erivan da Silva - Ementa: “Requer ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito de Coremas, junto a Secretaria de 
Obras e serviços, aos Secretários de Agricultura e de Meio Ambiente 
e Recursos Hídricos, para que o município atue rapidamente na 
realização das melhorias necessárias em todos os açudes e barreiros 
das comunidades da Zona Rural deste município de Coremas- 
Paraíba”; Requerimento Nº 015/2025 de 02/09/2025 – José Erivan 
da Silva Ementa: “Requer ao Poder Executivo Municipal, em parceria 
com os setores competentes e empresas correspondentes, para que  
se realize estudo para a viabilização de instalação de equipamentos 
para geração de Energia Solar nos prédios públicos municipais, 
principalmente no postos médicos – PSF´S, escolas públicas 
municipais e prédios públicos neste município de Coremas – Paraíba”; 
Requerimento Nº 016/2025 de 02/09/2025 – José Erivan da Silva 
Ementa: “Requer do Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 
Edilson Pereira de Oliveira, para que seja realizado curso gratuito de 
aperfeiçoamento a funcionários e/ou prestadores de serviços ao 
atendimento eficiente, igualitária e prioritárias a população em todos 
órgãos que fazem parte da estrutura administrativa deste município de 
Coremas – Paraíba”. Não havendo mais nenhuma matéria a ser 
apresentada o Senhor Presidente passou ao Grande Expediente, 
facultando a palavra para os senhores vereadores inscritos para Uso 
da Tribuna. O Senhor Vereador Janderley Batista de Sousa, 
cumprimentou a todos, aproveitando de sua oratória para abordar 
novamente a questão da arrecadação de tributos do município. 
Relatou fatos sobre os quais obteve informações, destacando que o 
município arrecada um valor consideravelmente inferior em 
comparação ao arrecadado pelo Cartório Severino Lucas. Ressaltou 
que, na sessão anterior, o Vereador Líder do governo da Câmara, 
Vereador José Laedson Andrade Silva que não pôde estar presente 
por motivos superiores, e solicitou, nesta ocasião, o apoio do mesmo 



para levar essas informações ao prefeito, a fim de buscar soluções em 
prol da população e assim sanarem de forma comunhal essas 
distorções. Reiterou o pedido ao Senhor Presidente para que sejam  
encaminhamento de ofícios, com o objetivo de realizar uma reunião 
entre os representantes da Câmara, da Prefeitura e do Cartório em 
gestão, visando tentar ressolver de forma passiva os eventuais 
problemas recorrentes de avaliações de valores de imóveis ocorridos 
entre o município e o cartório Severino Lucas, levando a discutirem 
medidas que melhorem a arrecadação municipal. Informou, ainda, 
sobre sua viagem a João Pessoa, onde buscou recursos para melhoria 
no  desenvolvimento de alguns setores do município. Relatou ainda ter 
se reunido no comitê do Partido Republicanos, em articulação política 
com o Deputado Federal Murilo Galdino, com quem firmou um pré-
acordo prevendo a destinação de R$ 3 milhões de reais, sendo R$ 1 
milhão ainda para este ano onde o valor poder chegar até R$ 1,5 
milhão e R$ 2 milhões para 2026, que serão transformados em obras 
ao bem do povo de Coremas. Também ficou acertada a entrega de 
uma retroescavadeira para a Colônia Z-7 ainda neste ano, bem como 
a aquisição de um caminhão-pipa para o próximo ano. Destacou sobre 
os investimentos do Deputado Dstadual Jutay Meneses, que destinou 
R$ 300 mil reais para a compra de dois veículos, além de R$ 90 mil 
reais à Colônia Z-7, utilizados para a aquisição de um veiculo a serviço 
dos pescadores, além de uma possível destinação de R$ 100 mil reais  
para a compra de mais um veículo, a pedido de Bia Paulino. Ainda 
tratou sobre a previsão de R$ 1 milhão de reais em recursos a serem 
liberados no próximo mês. Finalizou destacando seu empenho e 
dedicação em colaborar com a gestão municipal e contribuir para o 
bem melhor do desenvolvimento do município. O vereador Ricardo 
Ferreira Dantas em Tribuna cumprimentou a todos e validou suas 
palavras para apresentar algumas reivindicações ao poder público, 
entre elas a reabertura da Academia da Saúde, a problemática 
referente ao fechamento em períodos determinados da parede do 
açude, conforme determina a lei, cobrando tais providências visto que 
a população tem feito constantes solicitações sobre o tema. Ressaltou 
ainda da importância do cumprimento da lei relacionada aos animais, 
destacando a necessidade de respeito e aplicação efetiva da normas 
regidas. Verificado não haver mais nenhum Vereador inscrito para Uso 
da Tribuna, o Senhor Presidente passou a Ordem do Dia, autorizando 



o 1º Secretário a realizar a Leitura das matérias existentes sobre a 
Mesa para discussão e votação do Plenário. Projeto de Lei – 
Legislativo  Nº 687/2025 de 16/09/2025 – Ronaldo Lima Batista – 
Ementa: “Dispõe sobre a obrigatoriedade de que todos os veículos 
locados pelo Poder Executivo Municipal permaneçam, quando não 
estiverem em uso ou viagem, estacionados na garagem oficial da 
Prefeitura Municipal, e dá outras providências”. Solicitados os 
pareceres das comissões responsáveis foi apresenta  Emenda Única 
ao referido  Projeto de Lei Nº 687/2025 que ajusta e altera  o art. 1º, 
Parágrafo Único e art. 2º do Projeto em curso, o que após sua 
discussão a mesma foi submetida juntamente com o Projeto ao clivo 
do Plenário, obtendo suas Aprovações unânimes pelo Senhores 
Vereadores presentes.   Indicação Nº 01/2025 de 10/09/2025 – José 
Laedson Andrade Silva – Ementa: “Indica ao Prefeito e Chefe do 
Poder Executivo Municipal, para que seja instalado iluminação pública 
na praça Padre Guilherme Town, garantindo a população a iluminação 
necessária para o uso pleno da praça. Aprovado por Unanimidade; 
Indicação Nº 02/2025 de 22/09/2025 – Ednaldo Pereira de Oliveira 
– Ementa:  “Indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal a conceder 
01(um) dia de folga remunerado aos servidores público municipal 
efetivos e comissionados, na data de seus respectivos aniversários e 
dá outras providências”. Aprovado por Unanimidade; Requerimento 
Nº 17/2025 de 23/09/2025 – José Erivan da Silva – Ementa: “Requer 
que seja encaminhado ao chefe do Poder Executivo Municipal, Edilson 
Pereira de Oliveira, junto a secretaria de saúde municipal e demais 
setores competentes, com base orçamentário, crédito suplementos 
e/ou outros para a aquisição de aparelho de raio X – DR Digital, ultra 
moderno, para o pronto atendimento da policlínica “Francisca 
Andrade” neste município de Coremas – Paraíba”. Aprovado por 
Unanimidade. Constando não haver nenhuma matéria para a Ordem 
do Dia o Senhor Presidente passou ao Considerações Finais. O 
vereador Ronaldo Batista Lima, teceu da mesma para agradecer aos 
nobres colegas Vereadores pela aprovação do projeto de sua autoria, 
ressaltando sua importância para a população, tendo em vista a 
necessidade de disponibilizar uma frota de veículos sempre disponível 
para melhor atender à comunidade. Abordou também o tema da 
infraestrutura do município, mencionando o serviço de recuperação 
asfáltica da Rua João Fernandes de Lima, que, segundo ele, foi 



realizado de forma inadequada. Por fim, cobrou maior 
comprometimento das pessoas que desempenham funções de ordem 
administrativas e de serviços  em prol do município. O vereador José 
Erivan da Silva, em suas considerações finais, atendeu a um pedido 
das equipes que irão participar da final do Campeonato Municipal de 
Futebol, solicitando o reforço da presença policial durante o evento. 
Requereu, ainda, o envio de uma máquina para atender às 
necessidades da população do Conjunto Antônio Lopes Filho. Não 
havendo mais nenhum vereador para fazer uso das considerações 
finais, o Senhor Presidente deu-se por encerrado os trabalhos da 
presente Sessão, agradecendo a presença de todos e os convidando 
a próxima Sessão, a hora regimental. E para constar, Eu José 
Francisco Soares Tomas, 1º Secretário, lavro a presente Ata que lida, 
discutida e aprovada vai por mim assinada, pelo Presidente e demais 
Vereadores Presentes. 
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